
Занятие №4. Синус, косинус, тангенс, котангенс. 
 

1.Опр. Синусом угла называется ордината точки );( yxP . Т.е. ysin . 

Опр. Косинусом  угла называется абсцисса точка );( yxP . Т.е. xcos . 

Опр. Тангенсом угла называется отношение ординаты к абсциссе точки );( yxP . Т.е. 
x

y
tg   

Опр.  Котангенсом угла называется отношение абсциссы к ординате точки );( yxP . Т.е. 
y

x
сtg   

 
2. Из определений следует распределение знаков этих функций по четвертям: 
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3.Функция cos  чётная, значит  cos)cos(  .                     Прим.: 
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   Функция sin  нечётная, значит  sin)sin(  .            Прим.: 
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   Функция tg  нечётная, значит  tgtg  )( .                  Прим.: 
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   Функция сtg  нечётная, значит  ctgctg  )( .. Прим.: 3
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4. Наименьший положительный период; 

cos     -   2 ;    sin     -   2 ;     tg       -      ;     сtg     -       
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1. Вычислить:    а) 
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2. Найти значение выражения: 
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3. Вычислить: 

    а) 
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4. Вычислить:  
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Домашнее задание: 

 

1) Вычислить: 
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2. Найти значение выражения: 
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3. Вычислить: 
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4. Вычислить:  
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